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DACIA OFERĂ NOI APLICAȚII PENTRU CLIENȚI

MY Dacia

My Dacia1 oferă acces la funcțiile vehiculului direct de pe smartphone. Intuitivă, simplă și
conectată, aplicația oferă monitorizare în timp real. Disponibilă pentru toate vehiculele mărcii, My
Dacia devine însoțitorul esențial pentru gestionarea, întreținerea și optimizarea utilizării vehiculului.

 Aplicația permite urmărirea vehiculului prin consultarea de la distanță a informațiilor
esențiale: kilometraj, nivelul combustibilului/bateriei, autonomia disponibilă, data următoarei
prezentări la service.
În cazul Spring, aplicația permite, de asemenea, programarea încărcării și a pre-condiționării
habitaclului.
Jurnalul digital de întreținere permite primirea de memento-uri pentru revizii și întreținere.
Vehiculul aflat într-o parcare poate fi găsit cu ușurință datorită funcției de localizare și, în
funcție de model, este posibilă activarea de la distanță a luminilor și a claxonului.
My Dacia oferă acces la servicii și oferte exclusive Dacia (întreținere, accesorii sau finanțare).

 



Dacia Media Control

Aplicația Dacia Media Control transformă smartphone-ul utilizatorului într-un ecran multimedia
inteligent, personalizat, perfect integrat în vehicul. Datorită unei interfețe intuitive conectate la
computerul de bord, fiecare călătorie devine mai practică și mai plăcută. Comenzile de pe volan
facilitează gestionarea funcțiilor multimedia.

Dacia Media Control este disponibilă standard pe primele niveluri de echipare ale modelelor
Spring, Sandero, Sandero Stepway, Jogger și Duster.

 O interfață care poate fi personalizată: utilizatorul poate configura comenzile rapide către widget-
uri și aplicații preferate.

Navigare precisă: aplicația oferă posibilitatea de a alege sistemul GPS preferat (Waze,
Google Maps sau orice alt furnizor).
Conectare în siguranță: pot fi efectuate apeluri hands-free iar accesarea contactelor și
vizualizarea istoricului de apeluri poate fi făcută fără ca șoferul să își ia privirea de la drum.
Aplicația oferă acces, prin widget-uri dedicate, la date esențiale precum consumul sau
performanța Eco.
Muzica preferată: aplicația oferă acces la radioul vehiculelor, precum și la aplicațiile de
streaming muzical.

 

Dacia MAP UPDATE

Cu aplicația Dacia Map Update, sistemul de navigație Dacia Medianav poate fi permanent
actualizat. Această aplicație facilitează descărcarea celor mai recente hărți și actualizări de
software.

Instalare simplă și sigură: Dacia Map Update facilitează actualizarea, permițând descărcarea
de hărți noi direct pe smartphone-ul conectat la vehicul. Nu mai este nevoie de stick USB sau
card SD.
O soluție practică pentru toate vehiculele Dacia2 .
Aplicația este disponibilă pentru moment doar pe Android, ulterior va fi disponibilă și pe iOS.

 

Ghidul Dacia

Aplicația „Dacia Guide” este manualul de utilizare interactiv al Dacia. Acesta oferă o nouă
modalitate de a explora și înțelege vehiculul. „Dacia Guide” este disponibil pentru toate vehiculele
din gamă. Aplicația este integrată direct în My Dacia (cu sau fără cont) sau disponibilă independent
(în funcție de țară).

Toate informațiile utile sunt organizate într-un mod clar și intuitiv.
Utilizarea unui motor de căutare inteligent permite găsirea rapidă de răspunsuri la întrebări.
Accesul direct la secțiunile relevante ale ghidului interactiv se realizează printr-un simplu clic
pe imagini ale vehiculului, atât din interior, cât și din exterior.



Funcția de scanare reprezintă o altă opțiune de acces la informații. Este suficient să fie făcută
o fotografie a unui element al vehiculului pentru a obține instantaneu explicații detaliate.
Un ecran de rezumat grupează toate indicațiile tabloului de bord pentru un acces rapid la
toate informațiile aferente.

 

Dacia AR

Dacia AR oferă o modalitate complet nouă de a explora vehiculul, în mediul la alegere, datorită
realității augmentate. Inovatoare și intuitivă, această aplicație permite vizualizarea și descoperirea
vehiculului direct de pe smartphone sau tabletă.

Explicațiile de realitate augmentată îmbogățesc turul virtual.
De asemenea, Dacia AR permite descoperirea principalelor accesorii disponibile pentru a
răspunde tuturor nevoilor.
Funcția de organizare a portbagajului permite aprecierea capacității de încărcare a fiecărui
model și optimizarea spațiului de depozitare cu ajutorul asistentului integrat

  

DACIA TRAVEL COMPANION

Disponibilă pe toate vehiculele mărcii, Dacia Travel Companion este o aplicație inovatoare
concepută pentru a face călătoriile mai sigure și mai plăcute.

Siguranța pe primul loc: Dacia Travel Companion monitorizează semnele de oboseală pe tot
parcursul călătoriei, analizând expresiile faciale ale șoferului și indiciile de pierdere a
concentrării.
Dacia Travel Companion oferă sugestii pentru opriri la puncte de interes pe tot parcursul
călătoriei, astfel încât pauzele necesare să fie făcute în funcție de preferințele utilizatorilor.
Dacia Travel Companion este compatibilă cu aplicațiile de navigare preferate: Waze, Google
Maps sau Apple Maps.

 

1: Caracteristicile My Dacia variază în funcție de model.

2: Dacia Map Update este disponibil pentru generațiile anterioare neconectate de Media Nav. 
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